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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
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Sociale huisvestingsmaatschappijen  -  Minimale schaalgrootte

Vanaf 2019 dienen sociale huisvestingsmaatschappijen (SHM) te voldoen aan de regel 
van minimale schaalgrootte. Zij dienen dan te beschikken over een patrimonium in 
beheer van minimaal 1000 sociale huurwoningen. 

Sociale huisvestingsmaatschappijen die een uitstel van vijf jaar wensten, konden dit 
aanvragen tot en met 31 december 2017.

1. Kan de minister een overzicht geven van de sociale huisvestingsmaatschappijen die 
vanaf 1 januari 2019 voldoen aan de minimale schaalgrootte? 

Graag een indeling per provincie en met vermelding van het aantal sociale 
woongelegenheden dat de sociale huisvestingsmaatschappij in beheer heeft. Graag 
ook aanduiding of er in dit kader een fusie voltrokken is en zo ja, door welke sociale 
huisvestingsmaatschappijen. 

2. Hoeveel sociale huisvestingsmaatschappijen zullen op 1 januari 2019 niet voldoen 
aan de minimale schaalgrootte? Welke daarvan hebben een uitstel van vijf jaar 
gekregen en op welke manier zullen zij in die periode de minimale schaalgrootte 
bereiken? 

Graag een indeling per provincie en met vermelding van het aantal sociale 
woongelegenheden dat de sociale huisvestingsmaatschappij in beheer heeft. 

3. Zijn er sociale huisvestingsmaatschappijen die vanaf 2019 niet zullen voldoen aan de 
regel van de minimale schaalgrootte en die hiervoor geen uitstel van vijf jaar 
aangevraagd hebben? 

Zo ja, graag een indeling per provincie en met vermelding van het aantal sociale 
woongelegenheden dat de sociale huisvestingsmaatschappij in beheer heeft. 

Is de minister op de hoogte van de reden van deze tekortkoming? Op welke manier 
worden die sociale huisvestingsmaatschappijen aangepakt?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 125 van 13 december 2018
van VALERIE TAELDEMAN

Het overzicht met de SHM’s die vanaf 1 januari 2019 voldoen aan de 
erkenningsvoorwaarde rond minimale schaalgrootte zal uiterlijk 30 april 2019 
beschikbaar zijn. De aftoetsing gebeurt immers aan de hand van de jaarlijkse 
gegevensuitwisseling tussen SHM’s en VMSW die in de eerste maanden van het jaar 
plaatsvindt.


